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Verspreiding naaktbeelden  -  Transversale aanpak

In de commissievergadering van 8 december 2022 stelde ik een vraag om uitleg (nr. 
747) betreffende de rol van het platform Wat Wat in de aanpak van de verspreiding van 
naaktbeelden via sociale media.

Ik citeer even wat ik toen zei over die transversale aanpak: “Ook ongelooflijk belangrijk 
in dit dossier is die transversale aanpak. U bent coördinerend minister voor Jeugd, en dus 
ook bevoegd voor kinderrechten. Dat is ook de reden waarom ik de vraag vorige week 
aan u richtte. Het is een transversale functie die er vooral in bestaat andere ministers te 
attenderen op het belang van een jeugd- en kinderperspectief. Ik ga er een klein beetje 
van uit, aangezien u die taak en die plicht ook met verve opneemt in contact met uw 
Waalse collega’s, wanneer het bijvoorbeeld gaat over onze jeugdwerking, dat u dit soort 
problematieken ook met de federale collega’s heel degelijk aanpakt.”

In zijn antwoord op die bedenking antwoordde de minister het volgende: “Mevrouw 
Perdaens, wat uw vraag betreft over justitie, is het heel belangrijk dat de aandacht voor 
een strafbaar fenomeen hoog op de agenda staat van onze politionele en justitiële 
diensten. Ik heb dan ook het initiatief genomen om de mensen bijeen te roepen. Mijn 
kabinet zal dat op korte termijn doen, zodat deze problematiek extra onder de aandacht 
wordt gebracht.”

1. Op welke manier heeft de minister het transversale overleg geïnitieerd?

2. Wie werd uitgenodigd of zal worden uitgenodigd?

3. Zijn er intussen al overlegmomenten geweest? 

Zo ja, wat werd besproken?

Zo niet, wanneer staan de eerste momenten gepland?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 52 van 16 december 2022
van FREYA PERDAENS

Vanuit mijn kabinet werd contact opgenomen met de centrale directie van de bestrijding 
van de zware en georganiseerde criminaliteit binnen de federale politie (DJSOC-Child 
Abuse) en de diensten van het openbaar ministerie. Mijn federale collega’s, de minister 
van Binnenlandse zaken en de minister van Justitie, werden hiervan op de hoogte gebracht.
Op 17 januari jl. vond het overleg plaats. De aanpak van online circulatie van 
(naakt)beelden van minderjarigen werd vanuit de verschillende perspectieven besproken. 
De werkingen van politie en justitie, vaak ingebed in een internationale context, werden 
verduidelijkt en linken werden gelegd met het belang van een sensibiliserings- en 
preventiebeleid, zowel naar kinderen en jongeren zelf als naar opvoedingsfiguren en 
omstaanders. 


